

# Fertőd Város Képviselő-testülete

13/2013. SZÁMÚ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

2013. április 29. napján megtartott

RENDKÍVÜLI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL

Készült: 3 példányban

# Fertőd Város Képviselő-testülete

13/2013. számú

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

**Készült:** Fertőd Város Képviselő-testületének 2013. április 29. napján (hétfőn) 16.15 órai kezdettel megtartott Rendkívüli Képviselő-testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Fertőd Város Polgármesteri Hivatala  
Díszterem

**Jelen vannak:** Kocsis Ferenc polgármester  
Kisberk Ferenc Győző alpolgármester

Horváth László  
Horváth Tibor  
Szabó Antal  
Szemerits Zsolt képviselők

Tulok Viktor aljegyző  
Maráczy Ildikó jegyzőkönyv-vezető

Érdeklődő a lakosság részéről: 5 fő.

Kocsis Ferenc polgármester a jelenlévők köszöntése után megállapította, hogy 6 képviselő közül 5 jelen van (dr. Irinkov D. Mihály képviselő igazoltan van távol) – az ülés határozatképes, azt 16.16 órakor megnyitotta.

Kocsis Ferenc polgármester ezután ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

### NAPIRENDI JAVASLAT

Tárgy:

- Döntés az Óvoda fűtőkorszerűsítési pályázat ügyében**  
Előterjesztő: Kocsis Ferenc polgármester

Módosító napirendi javaslat nem volt.

Kocsis Ferenc polgármester ezután szavazásra bocsátotta a fent felsorolt, meghívóban szereplő napirendi pontokat.

(szavazás)

**Kocsis Ferenc polgármestert megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúan – a napirendet elfogadta az alábbiak szerint:**

**95/2013. (IV.29.) önkormányzati határozat:**

Fertőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. április 29-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

**N A P I R E N D**

Tárgy:

- Döntés az Óvoda fűtőkorszerűsítési pályázat ügyében**  
Előterjesztő: Kocsis Ferenc polgármester

**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA**

**1.) Napirendi pont**

**Napirend tárgya: Döntés az Óvoda fűtőkorszerűsítési pályázat ügyében**

Előterjesztő: Kocsis Ferenc polgármester

**Kocsis Ferenc polgármester**

Lehetőség nyílik arra, hogy az óvoda fűtőkorszerűsítésére pályázatot nyújtsanak be. Rendkívül rövid idő áll rendelkezésükre. A megpályázható összeg 30 millió forint. Amiatt, hogy a város kötvény-konzolidációban részesült, a konzolidációban nem részesült önkormányzatoktól eltérően csak 80%-os támogatottságú lehet a pályázat, tehát 20% önerőt kell biztosítani. Ez 6 millió forintot tesz ki. A munkáról készült tervdokumentáció és költségvetés, amely majd a pályázat részét képezi. Ez az óvoda belső fűtőkorszerűsítését (nyílászárók cseréje, falak és mennyezet szigetelése, valamint teljes fűtési csőrendszer kialakítása a padozatban) tartalmazza szakaszolva. A bekerülési költség nettó 22,3 millió forint, azaz bruttó 28,4 millió forint. A pályázat nem támogatja az óvoda fűtésének leválasztását a központi rendszerről, mely gázvezeték építésével és kazán telepítésével járna.

**Horváth Tibor képviselő**

A pályázati író cég ismert már?

**Kocsis Ferenc polgármester**

Igen ismert, maga a Fertődi Polgármesteri Hivatal. Nem csak ez az Önkormányzat pályázik, hanem a környéken több település is. Ez nem egy NYDOP-s pályázat: „csupán” adatlapot kell kitölteni, igazolásokat beszerezni, amelyet a hivatal alkalmazottai intéznek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kocsis Ferenc polgármester ezután a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

**Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúan – elfogadta az alábbi határozatot:**

**96/2013. (IV.29.) önkormányzati határozat:**

Fertőd Város Önkormányzata úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a 8/2013. (III.29.) BM rendelet alapján nyújtott egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevétele, mely az alábbi célokra használható fel: Fertői Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 9431 Fertőd, Madách sétány 2. sz. alatt lévő épületének felújítása, nyílászárócseréje, hőszigetelése. A pályázathoz szükséges önerőt, amely 5.686.470,- Ft a 2013-2014. évi költségvetés terhére a megvalósulás ütemében biztosítja.

**Felelős:** Kocsis Ferenc polgármester

**Határidő:** azonnal

**Kocsis Ferenc polgármester**

Négy érintett civil szervezet kereste meg az április 24-i képviselő-testületi ülést követően. Inkriminált felszólalás esett, amire reakciót kértek. Mindkét felszólalásra ezúttal reagál a sajtó nyilvánossága előtt (ugyanabban a körben, amelyben a felszólalás elhangzott).

1. A Fertői Lokálpatrióta Egyesület, a Mentés Mihály Alapítvány, a Fertődért Egyesület, valamint a Babos József Térségi Általános Iskoláért Alapítvány a 2013. január 3-án kelt, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez címzett közös levelükben a következőképpen fogalmazta, idézem:  
„... ragaszkodunk a beruházások eredeti terv szerinti megvalósításához! Kérelmünk kedvezőtlen elbírálása esetén a végső lehetőséget is megragadva, a pályázat megvalósítása ill. az ennek eredményeként létrehozandó Kulturális és Szolgáltató Központ felújítása-megépítése érdekében a Civil Szervezetek népszavazási kezdeményezéssel fognak fordulni az illetékes hatóságokhoz.”  
Mint ismeretes, 2011. augusztusában kértük a projekt (akkor még az eredeti helyszín szerinti változat) befejezési határidejének (2013. február 28.) módosítását, későbbre tolását.  
Ezt a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség hivatalos levélben megtagadta! Igaz, a közös beadvány nem úgy fogalmazott, hogy buktassák meg a projektet, de olyan döntést kértek, követeltek, melynek eredménye a projekt bukása lenne.
2. A Fertői Lokálpatrióta Egyesület 2011. évben 600.000 Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyből 100.000 Ft-ot nem a támogatási megállapodásban szereplő célnak megfelelően használt fel. Ezt az összeget a Takács György elnök vezetése alatt álló egyesület továbbadta a Budapesten bejegyzett Eszterháza Alapítványnak, ahol a gondnokság elnöke Páska Csaba. A jogosulatlanul felhasznált összeget az önkormányzat visszaköveteli, melynek érdekében fizetési meghagyást adtunk ki.  
A Lokálpatrióta Egyesület ennek ellent mondott, így az eljárás a vonatkozó törvények értelmében perré alakult. Ezek a tények. A pert tehát nem a Lokálpatrióta Egyesület

indította, annak csak kiváltója volt, így az önkormányzat kénytelen volt peres eljárást indítani.

Több hozzászólás nem volt, Kocsis Ferenc polgármester megköszönte a megjelenést, a részvételt, s a Képviselő-testület nyílt ülését 16.25 órakor berekesztette.

kmf.

**Kocsis Ferenc**  
polgármester

**Tulok Viktor**  
aljegyző, mb. jegyző



*Fertőd Város Polgármestere*  
*9431 Fertőd, Madách sétány 1.*  
**☎ (99) 537-013, 537-043    Telefax: (99) 371-126**  
*E-mail: polghiv@fertod.hu*

---

Ikt.sz.: 708/2013.

## **MEGHÍVÓ**

Fertőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

**2013. április 29-én (hétfőn) 16.15 órai kezdettel**

tartja **Polgármesteri Hivatal Dísztermében** Rendkívüli testületi ülését, melyre  
ezennel tisztelettel meghívom.

## **NAPIREND**

1. **Döntés az Óvoda fűtéskorszerűsítési pályázat ügyében**

Előterjesztő: Kocsis Ferenc polgármester

Fertőd, 2013. április 29.

Kocsis Ferenc  
polgármester